

GYERMEKBIZTONSÁGI SZABÁLYZAT

A Szabályzat alkalmazása

Egyesület megnevezése:	Generációk Között Egyesület
A Egyesület székhelye:	1157 Budapest, Erdőkerülő u. 9. Fszt. 2.
A Szabályzat hatályba helyezve:	2024. 07.
Elfogadva:	... 2024.07.18. Elnökségi határozattal

A Szabályzat hatálya

A Szabályzat visszavonásig érvényes.

Dátum: Budapest, 2024. június

.....
Generációk Között Egyesület
képviseli: Pruneán Zsanett Kitti
elnök

Ezen dokumentum az Egyesület tagjaira, önkéntesire, tisztségviselőire, illetve a rendezvényein, klubfoglalkozásain, eseményein bármilyen módon gyerekekkel kapcsolatba kerülőkre kötelező érvénnyel alkalmazandók.

A Szabályzat nem teljeskörűen tartalmazza az elvárható, valamennyi magatartási normát, csupán a főbb elvárásokat.

Az Egyesület a tevékenysége során eleget tesz a jogszabályi rendelkezésekben, más irányadó rendelkezésekben és vonatkozó szabályzatokban rögzített rendelkezéseknek és követelményeknek.

Mindenkinek határozott felelőssége van abban, hogy az Egyesület a tevékenységei során szavatolni tudja az Egyesülettel kapcsolatba kerülő gyermekek biztonságát és jogaiknak a gyakorlását.

Az Egyesület elkötelezett a gyermekek védelme iránt. Az egyesület egyenlő esélyt biztosít ezen védelemhez minden gyermek számára, kortól, nemtől, speciális szükségletektől, etnikai és vallási hovatartozástól, vagy bármilyen más meghatározottságtól függetlenül.

Az Egyesület tagjai, önkéntesei és tisztségviselői értik és figyelembe veszik a gyermekek élethelyzetét, előtörténetét.

Elvárás, hogy mindenki tisztelettel kezelje a gyermekeket, elismerve minden egyes gyermek jogait, személyiségét, pozitív megerősítést nyújtva nekik.

Az Egyesület tagjai, önkéntesei és tisztségviselői meghallgatják a gyermekek véleményét, értékelik azokat és a döntéseknél figyelembe veszik.

Az Egyesület tagjai, önkéntesei és tisztségviselői gyermekbarát nyelvezetet alkalmaznak a gyermekekkel folytatott kommunikáció során.

A gyermekekről történő fényképfelvételek készítéséhez és felhasználásához a gyermek, illetve a törvényes képviselő hozzájárulása szükséges. A weboldalon, illetve a közösségi médiában az Egyesület csak olyan célra és körben használhatja fel a gyermekek képeit, alkotásait, amikre előzetesen tőlük, illetve a törvényes képviselőjüktől engedélyt kért és kapott. A tömegfelvétel a jelen bekezdésben rögzítettek alól kivételt képez, melyről a résztvevőket az Egyesület tájékoztatja.

Az Egyesület biztosítja, hogy a gyermekekről készült képek visszafogottak és tiszteletteliek legyenek, nem ábrázolhatják a gyermekeket semmiféle kiszolgáltatott helyzetben.

Az Egyesület – a fentiek szerint készített és felhasznált fénykép kivételével - nem tesz közzé semmilyen olyan információt, amely lehetővé teszi a gyermek azonosítását, személyes információk, vagy megjelenítés alapján.

Az Egyesület a gyermekek adatait bizalmasan kezeli az Adatvédelmi Szabályzat rendelkezései szerint.

Az Egyesület tagjai, önkéntesei és tisztségviselői rendezvényeken, klubfoglalkozásokon, eseményeken biztonságos környezetet teremtenek a megismerkedésre és a közös

elfoglaltságokhoz, ami minimalizálja a veszélyeztetés lehetőségét, bárkivel is kerülnek a gyermekek kapcsolatba a tevékenység, programok, foglalkozások során.

Az Egyesület tagjai, önkéntesei és tisztségviselői tisztában vannak a gyermekeket potenciálisan fenyegető veszélyekkel, bántalmazással.

Az Egyesület tagjai, önkéntesei és tisztségviselői próbálják megelőzni a bántalmazást, károkozást.

Ha az Egyesület tagjai, önkéntesei és tisztségviselői veszélyt, bántalmazást észlelnek, kötelesek az Egyesület elnökét írásban értesíteni. Az írásbeli értesítés alapján elnök dönt arról, hogy mely hatóság felé tesz jelzést az érintett gyermek(ek) védelme érdekében. Ha azonnali intézkedésre van szükség a gyermek védelme érdekében úgy az Egyesület tagjai, önkéntesei, tisztségviselői a tőlük elvárható segítséget nyújtják, vagy közvetlenül segítséget kérnek a hatóságoktól.

A gyermekekre vonatkozó biztonsági szabályzatot a GKE elnöksége fogadja el és évente, szükség szerint felülvizsgálja. A szabályzat alkalmazhatóságának feltételeit és a folyamatos monitorozást a GKE vezetősége biztosítja.